

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**6 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 1278**

**30-08-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**ദേശീയപാതയിലെ അറ്റകുറ്റപ്പണികൾ**

ചോദ്യം	ഉത്തരം
<p align="center"><b>ശ്രീ എ . പി . അനീൽ കുമാർ , ശ്രീ ടി. ജെ. വിനോദ്, ശ്രീ . സണ്ണി ജോസഫ്</b></p>	<p align="center"><b>ശ്രീ പി.എ.മുഹമ്മദ് റിയാസ് (പൊതുമരാമത്ത്-വിനോദസഞ്ചാര, യുവജനകാര്യ വകുപ്പ് മന്ത്രി)</b></p>
<p>(എ) ദേശീയപാതയിൽ സമയബന്ധിതമായി അറ്റകുറ്റപ്പണികൾ നടത്തുവാൻ ദേശീയ പാത അതോറിറ്റിക്കും കേന്ദ്ര സർക്കാരിനും മേൽ സമ്മർദ്ദം ചെലുത്തുമോ എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ; ഇക്കാര്യത്തിൽ നാളിതുവരെ സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ വിശദമാക്കാമോ;</p>	<p>(എ) NHAI യെ ഏൽപ്പിച്ചിട്ടുള്ള ദേശീയപാതയിൽ സമയബന്ധിതമായി അറ്റകുറ്റപ്പണികൾ നടത്തുവാൻ പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പും സംസ്ഥാന സർക്കാരും 2020 മുതൽ NHAI യ്ക്ക് നിരന്തരം കത്തുകൾ നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ദില്ലിയിൽ ബഹു.കേന്ദ്ര ഉപരിതല ഗതാഗതവകുപ്പ് മന്ത്രിയുമായുള്ള കൂടിക്കാഴ്ചയിൽ നേരിട്ട് തന്നെ ഇക്കാര്യം ആവശ്യപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. ഇതു കൂടാതെ ദേശീയപാത അതോറിറ്റിക്ക് കൈമാറിയ സൂചികളിൽ NHAI പ്രവൃത്തികൾ യഥാസമയം നടത്താത്തതിനാൽ സംസ്ഥാന പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ് അറ്റകുറ്റപ്പണി നടത്തുന്നതിന് fixed amount per kilometer രീതിയിൽ തുക അനുവദിക്കണമെന്ന് ബഹു. കേന്ദ്രഉപരിതല ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രിയോട് ആവശ്യപ്പെട്ടിരുന്നു. ഈ വർഷം 09/05/2022, 29/06/2022, 08/07/2022, 06/08/2022 എന്നീ ദിവസങ്ങളിലും NHAI ക്ക് അറ്റകുറ്റപ്പണി ആവശ്യപ്പെട്ട് സംസ്ഥാനസർക്കാർ കത്തു നൽകിയിട്ടുണ്ട്. NHAI ക്ക് കൈമാറിയ ദേശീയപാതകളുടെ അറ്റകുറ്റപ്പണികളുടെ ഉത്തരവാദിത്വം NHAI ക്ക് തന്നെയാണ്.</p>
<p>(ബി) ദേശീയപാത അതോറിറ്റിക്ക് കൈമാറിയ റോഡുകളുടെ അറ്റകുറ്റപ്പണികളുടെ ഉത്തരവാദിത്വം പൊതുമരാമത്ത് റോഡ് വിഭാഗത്തിനാണോ എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	<p>(ബി) NHAI യെ ഏൽപ്പിച്ചിട്ടുള്ള ദേശീയപാതയിൽ സമയബന്ധിതമായി അറ്റകുറ്റപ്പണികൾ നടത്തുവാൻ പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പും സംസ്ഥാന സർക്കാരും 2020 മുതൽ NHAI യ്ക്ക് നിരന്തരം കത്തുകൾ നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ദില്ലിയിൽ ബഹു.കേന്ദ്ര ഉപരിതല ഗതാഗതവകുപ്പ് മന്ത്രിയുമായുള്ള കൂടിക്കാഴ്ചയിൽ നേരിട്ട് തന്നെ ഇക്കാര്യം ആവശ്യപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. ഇതു കൂടാതെ ദേശീയപാത അതോറിറ്റിക്ക് കൈമാറിയ സൂചികളിൽ NHAI പ്രവൃത്തികൾ യഥാസമയം നടത്താത്തതിനാൽ സംസ്ഥാന പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ് അറ്റകുറ്റപ്പണി നടത്തുന്നതിന് fixed amount per kilometer രീതിയിൽ തുക അനുവദിക്കണമെന്ന്</p>

		<p>ബഹു. കേന്ദ്രഉപരിതല ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രിയോട് ആവശ്യപ്പെട്ടിരുന്നു. ഈ വർഷം 09/05/2022, 29/06/2022, 08/07/2022, 06/08/2022 എന്നീ ദിവസങ്ങളിലും NHAI ക്ക് അറ്റകുറ്റപ്പണി ആവശ്യപ്പെട്ട് സംസ്ഥാനസർക്കാർ കത്തു നൽകിയിട്ടുണ്ട്. NHAI ക്ക് കൈമാറിയ ദേശീയപാതകളുടെ അറ്റകുറ്റപ്പണികളുടെ ഉത്തരവാദിത്വം NHAI ക്ക് തന്നെയാണ്.</p>
(സി)	<p>ദേശീയപാനിർമ്മാണത്തിന് അതോറിറ്റിക്ക് കൈമാറിയ റോഡുകളുടെ അറ്റകുറ്റപ്പണികൾ സമയബന്ധിതമായി നടത്താൻ സാധിച്ചിട്ടുണ്ടോയെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?</p>	<p>(സി) NHAI യെ ഏൽപ്പിച്ചിട്ടുള്ള ദേശീയപാതയിൽ സമയബന്ധിതമായി അറ്റകുറ്റപ്പണികൾ നടത്തുവാൻ പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പും സംസ്ഥാന സർക്കാരും 2020 മുതൽ NHAI യ്ക്ക് നിരന്തരം കത്തുകൾ നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ദില്ലിയിൽ ബഹു.കേന്ദ്ര ഉപരിതല ഗതാഗതവകുപ്പ് മന്ത്രിയുമായുള്ള കൂടിക്കാഴ്ചയിൽ നേരിട്ട് തന്നെ ഇക്കാര്യം ആവശ്യപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. ഇതു കൂടാതെ ദേശീയപാത അതോറിറ്റിക്ക് കൈമാറിയ സൂപ്പുകളിൽ NHAI പ്രവൃത്തികൾ യഥാസമയം നടത്താത്തതിനാൽ സംസ്ഥാന പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ് അറ്റകുറ്റപ്പണി നടത്തുന്നതിന് fixed amount per kilometer രീതിയിൽ തുക അനുവദിക്കണമെന്ന് ബഹു. കേന്ദ്രഉപരിതല ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രിയോട് ആവശ്യപ്പെട്ടിരുന്നു. ഈ വർഷം 09/05/2022, 29/06/2022, 08/07/2022, 06/08/2022 എന്നീ ദിവസങ്ങളിലും NHAI ക്ക് അറ്റകുറ്റപ്പണി ആവശ്യപ്പെട്ട് സംസ്ഥാനസർക്കാർ കത്തു നൽകിയിട്ടുണ്ട്. NHAI ക്ക് കൈമാറിയ ദേശീയപാതകളുടെ അറ്റകുറ്റപ്പണികളുടെ ഉത്തരവാദിത്വം NHAI ക്ക് തന്നെയാണ്.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ